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2. Na Bpedei noia anod uis napakdtw ekppdoeis eivar AAnBns n Weudns, av n petaBAnti K €xel tnv
TpA 12, n petaBAnth A tnv tipn 6 kai n petaBAnth M v tipn 2.
(Orou A= AAn6nis kat W= Weuébris)

a) K>AKAI (KM 'H M<=A) = AAnbns | Y)K=A+M+4 KAI (K<A'H K+M>A) = AAnBns

1256 KAl (122 H2<=6) = ol | 12=6+2+4 KA (12<6°H 12+256) = V.

A KAI(W HA)= ) 12212 KAI(12<6H 14>6) =

A KAl A=A A KAIC WH A )=
A KAl A AT

BYK>A KAI KM KAl M<A = Weubns 8)(K>A KAI M<A) ‘H (A<>M KAI K<M) = AAnBns
1256 KAl 12<2 KAI 2<6 = .. (1256 KAI 2<6) H (6<>2 KAl 12<2)= W

A KAl W KAl A = & (A KAl A)H(A KAl W)=

v KAl A=y T A H w = A7
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ZUYKPITIKOi TEAEDTES

Ol OUYKPITIKOI TEAEOTES ival:

TeAeotég Mpageig Napadsiypata

O1 OUyKpioEIS O€ pia HaBNPATIKA €kppacn BonBolv otn AnYn anopdoewy, yia napdselypa av n nAi-
Kia oou eival eyaAUTtepn Twv 18 €16V TOTE €ioal EVANIKOS, SIAPOPETIKA eV ei0al EVANIKOS.
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Aoyikoi teAeotés

€ NOAA NpoBAARATa ol ENIAOYES SV apKei va yivovtal pe anhés AoYIKES Napactdoels, SnAadn e pia
anin oUykpion, ald xpeldZetal va ouvsuactoUv pia h NEPIOTOTEPES NOYIKES EKPPATEIS. Ol NOYIKES
EKPPAOEls anotehoUvtal and CUYKPITIKES NPAEels. AUTO eMITUYXAVETAl HE TN XPAON TPIWV BACIKWOV
AoyikwV teAeatwv: OXI, KAl kai'H. O1 hoyikés napactdoels anotehouvial and Aoyikés PETABANTES, ol
onoies «naipvouv» pia Aoyikn tipn, AAHOHEZ A WEYAHZ. To anotéAeopa nou enioTPEPEI HIA AOYIKN
£€kppaon eival pia Aoyikn tpn AAHOHZ n WEYAHZ, avahoya HE TS TIUES TwV HETABANTWVY TNS.
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ZTov Napakdtw nivaka &ivovial Ts TPES TWV TPIWV autedV AOYIKWY NPAEEwWV yia OAOUS ToUS ouvua-
OpOUS TIHWV TwV HETABANT®V Tous A, B:

MetaBAnth A MetaBAnth B A B A

B A

O1 npd€els o€ pIa AoYIKN €kPpacn ekteholvial Pe TNy Napakdrw 1epapxia:
1. 0XI
2. KAl
3.H

Ze nepintwon nou undpxel nap€évBeon ot AOYIKN £KPPacn, TOTE EKTEAOUVTAI NPWTA oI NPAEEIS otnv
napéveeon oUpPwva Le TN napandvw 1epapxia.
TN NePiNTwon nou o€ Hia £€KPpacn cuvuNdpxouv Nepioodtepa and éva idn npdgewy, T6te n 1epap-
xia Twv npaewv eivai n e€ns:

1. ApIBunTIKOi TEAECTES

2. ZUYKPITIKOi TEAEOTES Kal

3. NoyiKoi TEAEOTES.
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Mapadeiypata

1. Na BpeboUv ol TiPéS Nou &ivouv oI Napakdtw HABNUATIKES EKPPACEIS:

Adon
a)(20div2y2°2/2= | | BY(TP(49)+ )mod3= | y) A M(7/2)+4%2= p
10 *272/2= \ 7 +1)mod 3 : A_M(@3,5)+472=
10 *4 /2= 5 8 mod 3= ! 5]
40 /2= i 2 ;
8§ 20/2/4= pn
10 /4=

+ 412 =
3 +16=
2,5 i

ot) 12 div 2 + 6 mod 2°2=

12div2+6mod4=
6





 


 


 


 


 


 




 

 

 

 

 

 

